



## 韩国专家：疫情或持续至年底

截至2月29日下午4时，韩国较当天上午9时新增新冠肺炎确诊病例219例，累计确诊病例达3150例。

韩国首尔大学医院感染内科教授崔秉均(音)在接受采访时表示：“最糟糕的情况是，病毒可能会感染40%的韩国国民。疫情可能会持续到今年年底，所以我们应该做好长期应对的准备。”



## 世卫组织：新冠重症患者死亡率超过50%

华夏早报瑞士日内瓦讯(坐标新闻首席记者 董哲)世界卫生组织3月1日发布最新疫情报告。报告指出，过去24小时内有5个新的国家报告新冠病毒感染确诊病例。截至3月1日上午10时，中国境外58个国家共报告7169例确诊病例，死亡病例104例。

在当天的疫情报告中，世卫组织重点关注新冠肺炎患者的临床治疗，介绍了感染新冠病毒患者的临床表现以及治疗措施等。

世卫组织指出，感染新冠病毒

的患者大多数是成年人，在中国已确诊感染的44672例患者中，仅2.1%患者年龄低于20岁。确诊患者最常见的症状包括发烧、干咳、呼吸急促等。

大约80%患者症状较轻，14%左右发展为严重疾病，5%左右属于重症病例。早期研究显示，感染后的严重程度和患者的年龄以及是否患有基础性疾病有关。

对于新冠病毒感染患者的临床治疗重点在于及早识别、尽快隔离以及实施恰当的感染预防和控制措施。此外，对于轻症患者

应提供对症治疗，对严重患者提供支持性治疗。在卫生系统负担过重时，一些症状较轻的患者可以单独在家治疗。

对于重症患者，氧气治疗是主要的治疗手段，所有国家都应该完善脉搏血氧仪和医用氧气系统的可用性。世卫组织指出，重症患者的死亡率超过50%，因此应优化现行的重症患者治疗措施，如肺保护性通气。

世卫组织报告指出，目前尚无针对冠状病毒病(COVID-19)的有效治疗方法。

## 越南成功研制出新冠病毒检测试剂盒

华夏早报越南河内讯(坐标新闻首席记者 董哲)越南科学与技术翰林院旗下生物技术研究院3月3日下午公布，该研究院成功研制出新冠病毒检测试剂盒，特异性为100%，80分钟即可出结果。

据了解，用于研制新冠病毒检测试剂盒的材料是从越南新冠肺炎患者感染的新冠病毒中提取的核糖核酸(RNA)样品。

生物技术研究院研究小组代表同文权副教授表示，在分子生

物学和病毒学知识的基础上，越南生物技术研究院的科学家同中央卫生与流行病学研究院、军队预防医学研究院配合，并同世卫组织、中国疾控中心、美国疾控中心、日本疾控中心等国际中心合作，充分利用有关新冠病毒基因组序列的信息以及新冠病毒检测诊断技术，进行病毒重要基因组克隆和测序。上述信息和技术是越南研制出新冠病毒检测试剂盒的基础。

## 美国或有成百上千新冠肺炎病例尚未发现

华夏早报美国哥伦比亚讯(坐标新闻首席记者 董哲)美国食品药品监督管理局(FDA)前局长斯科特·戈特利布(Scott Gottlieb)博士当地时间3月2日表示，美国可能有“几百或几千个”新冠病毒病例尚未被确诊报告，至少有两个州，甚至是四个州正在发生“社区传播”。

这位去年4月辞职的前局长表示，对新冠肺炎的治疗方法可

能在9月或10月出现，但疫苗要等更长时间。

戈特利布曾于当地时间周日在哥伦比亚广播公司(CBS)的《面对国家》(Face the Nation)节目上发表讲话，此前一天，美国记录了首例新冠病毒致死病例，副总统彭斯和其他官员为政府对疫情的反应进行了辩护。

戈特利布说：“我们需要对这些病例进行诊断和鉴定，这样

我们才能开始让人们接受隔离和治疗，以防止更多的传播。”他现在是在New Enterprise Associates的特别合伙人，这是一家投资于医疗和生物技术部门的风险投资公司。

戈特利布说，到本周末，美国可能有能力“每天诊断1万人，或每天在公共卫生实验室筛查1万人”。

## 2020东京奥运会将如期举办

华夏早报瑞士洛桑讯(坐标新闻首席记者 董哲)当地时间3月3日，国际奥委会在瑞士洛桑召开执行委员会，国际奥委会主席巴赫表示，国际奥委会继续全力支持2020东京奥运会，并鼓励所有运动员充满信心全力以赴，继续为2020东京奥运会做准备。

国际奥委会新闻发言人马克·亚当斯表示，基于现有证据，没有理由更改2020东京奥运会，将按原计划于2020年7月24日至8月9日期间举行。

## 韩国邪教“新天地”会长下跪向国民道歉

华夏早报韩国首尔讯(坐标新闻首席记者 董哲)当地时间3月2日下午，韩国“新天地”教会会长李万熙召开新冠肺炎疫情记者会。这是“新天地”引爆韩国疫情以来，李万熙首次公开发声。在记者会上，89岁的李万熙行大礼道歉。他说，尽管并非本意，但出现这么多感染者，自己毫无颜面。向国民真心道歉。

3月1日，韩国首尔市长以过失杀人罪等罪名，向检方起诉李万熙为首的“新天地”负责人。

2月9日和16日，一名61岁的韩国籍女士先后两次前往“新天地”大邱教会做礼拜，事后被确诊，导致数十名教徒被感染，韩国官方认定其为超级传播事件。

其后，韩国启动对“新天地”教会约21万信徒的病毒检测，韩国新冠肺炎确诊人数也由此持续攀升。

## 朝鲜将开通临时航班运送外国人离境

华夏早报朝鲜平壤讯(坐标新闻首席记者 董哲)3月2日，朝鲜有关方面称，当地时间3月6日，朝鲜高丽航空将开通一班平壤至符拉迪沃斯托克的单程临时航班运送部分在朝外国人离境。

朝鲜此前为预防新冠肺炎疫情关闭了边境，也暂停了往来朝鲜的国际航班、班列等，并对在朝的外国人实施为期30天的医学隔离。此次临时航班乘客主要由想要离开朝鲜的驻朝国际机构、部分欧洲国家外交使团工作人员自愿报名组成。

## 3日0时起，越南将暂停意大利公民免签入境政策

华夏早报越南河内讯(坐标新闻首席记者 董哲)越南政府副总理、国家新冠肺炎疫情防控指导工作委员会主任武德儋3月2日下午在河内主持召开疫情防控工作会议。

新冠肺炎疫情防控工作指导委员会认为，截至目前，在越南的新冠肺炎疫情正在得到有力控制，越南已及时主动全面落实疫情防控措施。2月13日至今，越南暂无新增病例。永福省平川县山雷乡已进行20天的隔离并预计于3月4日0时解除隔离。

越南政府副总理武德儋强调，这只是开幕战的胜利，而不是全局胜利。因此，一分钟都不能放松。

## 越南：两机场暂不接收来自韩国的航班降落

华夏早报越南河内讯(坐标新闻首席记者 董哲)越南航空局透露，在新型冠状病毒肺炎疫情形势复杂严峻的情况下，越南决定，从3月1日12时起停止接收来自韩国的所有客机降落内排国际机场和新山一国际机场。

据越南航空局介绍，从韩国飞往越南的客机航班将着陆云屯机场和芹苴机场。货运航班可照常降落内排国际机场和新山一国际机场。从韩国飞往越南的旅客必须填写健康申报表并接受14天的集中隔离。

越南航空局领导表示，近几天来，从韩国飞往越南的旅客人数增高，平均每天数千人。